

от 23 СЕН 1982

г. Баку

Газета №

К 150-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ М. Ф. АХУНДОВА

5 В республиканском Юбилейном комитете

21 сентября состоялось очередное заседание республиканского Юбилейного комитета по проведению 150-летия со дня рождения великого азербайджанского писателя и философа-материалиста Мирза Фатали Ахундова. На заседании были заслушаны сообщения представителей Министерства местной промышленности, республиканского Совета профсоюзов и азербайджанских театров о подготовке к юбилею.

На предприятиях местной промышленности в связи с предстоящей знаменательной датой готовится много новинок. К юбилею выпускаются тетради, альбомы, блокноты с изображением М. Ф. Ахундова на обложках. На заводе фаянсовых изделий изготавливаются декоративное блюдо с портретом писателя и статуэтки персонажей произведений Ахундова.

Члены комитета высказали ряд замечаний по представленным на их рассмотрение образцам этих изделий.

Широко развернулась подготовка к юбилею в культурно-просветительных учреждениях профсоюзов. Во дворцах культуры, клубах, библиотеках оборудуются стенды, фотовитрины, выставки, отражающие жизнь и творчество великого писателя, читаются лекции, посвященные юбилею.

Театр юного зрителя имени М. Горького открыл новый сезон показом пьесы «Мусье Жордан — ботаник и дервиш Масталишах — знаменитый колдун». Скоро юные бакинцы увидят и другую работу театра — спектакль «Медведь — победитель разбойника».

Завершается подготовка юбилейных спектаклей и в других театрах республики. Азербайджанский государственный академический драматический театр имени М. Азизбекова ставит комедию «Гаджи Кара».

К юбилейным торжествам Азербайджанский государственный театр русской драмы имени С. Вургунга готовит большой вечер-концерт, в программу которого войдут сцены из комедий Ахундова и произведения, посвященные его памяти.

Азербайджанский государственный театр музыкальной комедии осуществит постановку музыкальной комедии Рамиза Мустафаева и Васифа Адигезалова, созданной по сюжету комедии «Гаджи Кара».

Новые постановки комедий писателя готовят к юбилею также Кировабаский, Нахичеванский и Степанакертский театры.

Члены Юбилейного комитета просмотрели иллюстрации и общее художественное оформление юбилейного издания восточной поэмы Ахундова «На смерть Пушкина».